

ELITE

Ochranný a ošetřující olej na dřevo



**ODOLNOST PROTI
POVĚTRNOSTNÍM
VLIVŮM**



VODOODPUDIVÝ



**ZVÝRAZŇUJE
KRESBU
DŘEVA**

VLASTNOSTI

- Mimořádná ochrana vůči povětrnostním vlivům
- Vynikající penetrační vlastnosti
- Zvýrazňuje strukturu a kresbu dřeva
- Vhodný pro pochozí plochy



POUŽITÍ

Výjimečně odolný matný olej na bázi přírodních složek, který vytváří vodoodpudivý film na povrchu dřeva a poskytuje extra dlouhou ochranu proti povětrnostním vlivům, UV záření a praskání. Vstřebává se hluboko do dřeva a zároveň odpuzuje vodu a nečistoty. Zajišťuje dlouhodobou životnost, výrazně delší než tradiční oleje. Je vhodný na nové i renovační nátěry dřevěných teras v exteriéru z měkkých i tvrdých dřevin vč. tlakově impregnovaného i tepelně opracovaného dřeva. Primárně slouží k ochraně a zesílení kresby dřeva u domovního, ale i zahradního nábytku, zábradlí apod.

* Vyrobeno na bázi obnovitelných přírodních materiálů.

***Obsah na bio bázi: Podíl 75 % organického uhlíku měřený podle normy ASTM D6866-18.**



PŘÍPRAVA PODKLADU

Podklad musí být před aplikací čistý, suchý, zbavený prachu, nečistot a nesoudržných vrstev. Vlhkost dřeva nesmí být vyšší než 16 %. Zašedlé a poškozené dřevo je nutné odstranit odbroušením až na čisté a zdravé. Tlakově impregnované dřevo nenatírejte dříve než po 6 měsících. Povrchy dřeva ošetřené olejem na syntetické bázi by měly být natírané až po 2 letech, aby byla zaručena dostatečná přilnavost. Takové povrchy je také nutné před aplikací Bondex Elite omýt vhodným čistícím prostředkem.

Nátěry exotických dřevin a modřínů konzultujte prosím s technickým servisem PPG! Tyto dřeviny obsahují oleje a taniny, které mohou zpomalovat dobu schnutí, vytvářet vizuálně nedokonalý povrch a mít nedostatečnou přilnavost. Zejména modřín, cedr a podobné dřeviny vyčistěte nitro ředidlem, zbruste brusným papírem (zrnitost č. 220), použijte impregnační nátěr Bondex Preserve a následně finální nátěr olejem.



APLIKACE A DOPORUČENÉ PRACOVNÍ PROSTŘEDKY

Před aplikací i v jejím průběhu olej důkladně promíchejte. Neředí se! Aplikujte štětcem nebo houbou v 1–2 vrstvách po směru vláken dřeva, aby se nátěr vsákl do dřeva. Roztírejte rovnoměrně po celé délce souvislými tahy, aby nedošlo k překrývání. Dalšími nátěry dřevo tmavne. Pro druhou vrstvu, popř. renovační nátěr, můžete použít bezbarvý odstín. Bezbarvý odstín nepoužívejte samostatně jako první vrstvu. Nepoužívejte při teplotách pod +5 °C a relativní vlhkosti vyšší než 80 %. Před samotným nátěrem proveďte zkoušku přilnavosti a barevnosti na malé ploše a zkontrolujte výsledek. Dřevo je organický materiál, proto nelze zaručit naprosto stejný vzhled na různých částech plochy.

Náradí pro aplikaci: štětec z přírodních, syntetických štětín nebo jejich kombinací, molitanová houba

Čištění náradí: Voda

Údržba povrchů: Plochy vystavené povětrnostním vlivům vyžadují každoroční renovační nátěr. Dalšími barevnými nátěry bude povrch tmavší. Nátěry pravidelně kontrolujte a udržujte v čistotě. Nově natřený povrch má plné vlastnosti po 1 týdnu. V případě potřeby můžete nově natřený povrch lehce očistit mopem po 2 dnech.



DOBA SCHNUTÍ

Při teplotě +23°C a standardní relativní vlhkosti 60%:

Suchý na dotek: cca. po 4 hodinách

Další nátěr: po 16 hodinách.

Plné vlastnosti po 7 dnech.

Nižší teplota, vyšší vlhkost vzduchu a tloušťka nátěru mohou prodloužit dobu schnutí.



BEZPEČNOST PŘI PRÁCI A EKOLOGIE

Uchovávejte mimo dosah dětí. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. Odstraňte obsah a obal v souladu se všemi místními, regionálními, národními a mezinárodními nařízeními. Obsahuje 3-jod-2-propynyl-butylkarbamát a reakční směs: 5-chlor-2-methylisothiazol-3 (2H)-on a 2-methylisothiazol-3(2H)-on (3:1). Může vyvolat alergickou reakci. Na vyžádání je k dispozici bezpečnostní list. Obsahuje biocidní přípravky; C(M)IT/MIT (3:1). **IIA/e.** Vnitřní/venkovní laky a mořidla na vybavení budov, včetně krycích lazurovacích hmot na dřevo. Limitní hodnoty EU: 130 g/l (2010). Tento výrobek obsahuje max. 60 g/l VOC.

Zbytky výrobku: 08 01 12 Odpadní barvy a laky neuvedené pod položkou 08 01 11.

Obaly čisté: O 15 01 06 Směsné obaly. Likvidujte odpad dle místních předpisů. Nevylévejte do kanalizace nebo vodotečí, kde by mohlo dojít k ovlivnění pozemních vodních toků.



SKLADOVÁNÍ

Skladujte na suchém, dobře větraném místě při teplotě +5 až +25 °C. Po použití obal důkladně uzavřete a uložte, nebo přepravujte ve svislé poloze, aby nemohlo dojít k úniku produktu. Výrobek si uchovává při předepsaném způsobu skladování v uzavřeném obalu užitné vlastnosti 3 roky od data výroby uvedeném na obalu. **Obsah balení má omezenou životnost po otevření. Nesmí zmraznout.**

ELITE

Ochranný a ošetřující olej na dřevo



TECHNICKÉ ÚDAJE

- **Hustota produktu:** 1,00 g/cm³
- **Vydatnost:** 7–15 m²/l v jedné vrstvě v závislosti na druhu dřeva a způsobu aplikace hrubé a staré povrchy: 5–7 m²/l nové a renovační nátěry: 7–15 m²/l
- **Obsah netěkavých látek – sušiny (hm.%):** min. 19
- **Obsah organických rozpouštědel (kg/kg produktu):** 0,024

INFORMACE O PRODUKTU

- **Balení (L):** 0,75; 2,5
- **Barevné odstíny:** Clear, Nut Brown, Quartz Grey, Teak
- **Konečný vzhled:** matný
- **Doba spotřeby:** 5 let



OSTATNÍ INFORMACE

Informace poskytnuté v tomto technickém listu jsou sestaveny na základě laboratorních poznatků a našich odborných zkušeností tak, aby při použití výrobku byly dosahovány co možná nejlepší výsledky na profesionální úrovni.

Za škody způsobené nesprávným použitím výrobku či jeho nevhodným výběrem nepřebíráme žádnou zodpovědnost. Proto uživatelé doporučujeme naše materiály na vlastní zodpovědnost odborně a řemeslně správně vyzkoušet, zda jsou vhodné k předpokládanému použití za daných podmínek v objektu. Tento technický list ztrácí svoji platnost vydáním novelizace. Výrobce si vyhrazuje právo možných pozdějších změn a doplňků.

Datum poslední revize 03/2023